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Considere una variante de MT en donde ¢ : K x ¥ — (KU {h}) x X x {+—, —}. Una transicién del
tipo 0(q,a) = (¢, b, +) indica que si la MT estd en estado ¢ y bajo el cabezal estd a, entonces se
pasa al estado ¢’, se escribe b bajo el cabezal y se mueve a la izquierda. Pruebe que este modelo es
equivalente a la MT usual.

Considere una variante de MT en donde 6 : K x ¥ — (K U {h}) x (X U{RESET,—}). Una
transicién del tipo §(q,a) = (¢’, RESET) indica que si la MT estd en un estado ¢ y bajo el cabezal
estd a, entonces se pasa al estado ¢’ y la cabeza se posiciona en el gato en el ler gato de izquierda
a derecha en la cinta. Pruebe que este modelo es equivalente a la MT usual.

Defina formalmente una méquina de Turing con una cinta infinita en ambos sentidos. Muestre que
es equivalente a la MT usual.

Defina formalmente un maquina de Turing con una cinta bi-dimensional infinita a la derecha y
hacia arriba. Muestre que es equivalente a la MT usual.

,Cémo se compara el poder de una maquina de Turing con un automata de dos pilas?



